

方晖慰问 金融机构干部职工



本报讯(见习记者 陈思思)日前,市委常委、常务副市长方晖带领市相关职能部门负责人对全市金融机构的干部职工进行节日慰问,并向他们致以新年的祝福。

方晖一行先后来到瑞安工行、瑞安农行、瑞安中行、瑞安建行、瑞安农村合作银行、人保瑞安支公司、华峰小额贷款公司、瑞立小额贷款公司等8家金融机构。每到一处,方晖都要走到正在紧张进行年终结算

的工作人员中间,与大家亲切交谈,详细询问年终结算的各项工作,在带来新年问候的同时,勉励大家一丝不苟,扎实工作,确保2011年年终决算工作的圆满完成。方晖对大家过去一年的辛勤工作表示感谢,并鼓励大家在新的一年里继续做好本职工作。他同时希望金融系统一如既往地积极参与全市经济建设,克服各种不利因素,取得新业绩,为我市建设和经济发展作出贡献。

华夏银行 理财产品喜获 “最佳产品收益奖”

本报讯(通讯员 刘君)近日,“2011中国理财高峰论坛”暨第四届“金理财”奖颁奖典礼在上海举行。上海保监局副局长李峰、中国银监会公众教育服务中心、各大中外资银行、保险机构的相关负责人和业内知名专家学者作为嘉宾出席了此次活动。

在此次论坛的圆桌“高端对话”环节,华夏银行个人业务部总经理兼资产托管部总经理许明等嘉宾,围绕当前的理财市场的发展情况、面临的各类问题展开对话,并对

2012年理财市场的大趋势进行研判。嘉宾们认为,经历了快速增长的中国理财市场,在未来仍将进一步扩大“领地”并继续发展。但同时,随着市场的渐趋成熟,理财市场也将回归本原——不仅市场将会不断地规范,风险控制、信息披露等措施也将加强。

在此次由上海证券报·中国证券网主办的第四届“金理财”评选活动中,华夏银行增盈增强型1082号(加息保护)产品获“最佳产品收益奖”。

华峰申银 潘建武获澳门银河娱乐 国际马拉松赛佳绩



本报讯(通讯员 苏淑莹)日前,澳门银河娱乐国际马拉松赛在澳门鸣枪起跑。来自国内及59个国家和地区的6000名参赛选手及马拉松爱好者,在美丽的奥林匹克体育中心运动场进行了一场挑战自我、超越极限的竞技赛。

华峰申银常务副总经理、市健身跑协会会长潘建武参加了本次澳门马拉松比赛。他以优异的成绩完成全程比赛,并取得赛会颁发的成绩证书。这已是潘建武连续第5年参加马拉松赛事。

此次比赛,潘建武不仅亲身披

挂上阵,而且作为领队,带领了市健身跑协会102名会员参加,全体会员没有一个掉队,均完成全程马拉松赛事。

潘建武热爱运动钟爱跑步,他每周坚持跑步4至5次,清晨,在万松山、集云山、外滩大道都留下了他跑步的矫健身姿。“马拉松运动的魅力不仅在于运动和健康,更在于那种挑战自我、超越极限、坚韧不拔、永不放弃的精神。”他说,“做企业就像跑马拉松,要做好充分准备,要把握节奏,还要量力而行。”

瑞安中行 举办黄金品鉴会

本报讯(通讯员 陈晓慧)在辞旧迎新之际,为满足广大金银收藏者的需求,瑞安中行弘扬中华民族传统文化、传播黄金收藏价值与品牌为宗旨,特举办“百年中行,龙腾中银”的贵金属新品品鉴会。

此次活动所展示销售的金银产品分为两个系列:婚庆贺岁系列和金银条系列。婚庆贺岁系列主要有囍福上上签、同心锁、“万福传宗”子孙桶、金(银)元宝、压岁钱、八宝玲珑金(银)碗、祥龙福灵金如意等。值得一提的是“万福传宗”子孙桶,桶的把手上是双龙吐珠,龙腾而上,寓意连连高升,桶身杨柳青年画娃娃

图案寓意子孙万代,福禄无疆,桶盖是中国清代雷氏家族官廷建筑窗格设计样式,中间为子孙万代字样,是恭贺新禧、表达对晚辈幸福美满、早生贵子美好祝愿的首选之品。御官百福八宝玲珑金碗灵感来自大唐贞观年间进贡皇帝御用的包金嵌宝石玛瑙碗。一代明君李世民用其作为行德正义祈福之物,用此祈求国运亨通、百姓衣食无忧,后有贞观之治大唐盛世。碗肚结合了中国陕西贵族大肚碗特点,表达了富裕家兴、金口合乐的理念;底座使用了小口圆边,稳得四方。运用现代顶级制金工艺,在现代首次于贵金属黄金上镶

嵌名贵宝石,是为中国金银器史上的旷世杰作。此碗可装盛美酒、茗茶用于接待尊贵的宾客,表达对贵宾的无上敬意,气派非凡,彰显出主人的不凡品味与尊崇气度。“广纳五福”如意压岁钱创新引用压岁钱的观念,Au.999为材如意柄中悬压岁钱,并篆刻“吉祥如意”,由5个如意组成,头部分别篆刻“福、禄、寿、喜、财”,寓意五福临门,头形由灵芝变化而成,恰似一副笑脸,充满了喜庆气氛。小巧可爱,可馈赠于晚辈,表达对晚辈岁岁如意的心愿,同时也表达了保值增值与祈福纳祥的预期。



岁末年初藏金有讲究

本报讯(通讯员 张潇)每逢岁末年初,黄金市场总会掀起一股“藏金热”,金币、金条等实物黄金成为投资者和收藏者关注的焦点。各家银行和黄金销售公司所推出的龙年生肖贺岁金条更是在黄金市场上刮起了一阵“龙卷风”。在近期黄金走势不明朗的情况下,普通市民是否可以出手,是收藏、馈赠还是投资,如何选择合适的投资品,这里面大有讲究。

黄金产品种类需分清

一般来说,市面上可供选择的黄金流通产品包括实物黄金和非实物黄金两大类。实物黄金就是所谓的黄金现货,包括金条、金块、金币和金饰品等。金块和金条属于黄金投资中最普遍的投资品种,一般标有黄金的重量、纯度等,选择余地较大,保值性较好;金饰品与纪念金条则艺术性较强,适合于个人收藏或馈赠亲友。非实物黄金产品一般包括“纸黄金”类(个人记账式黄金,只持有一张黄金物权凭证而非黄金实物,如农行“存金通”业务)和保证金杠杆交易类(如黄金期货等)的产品。非实物黄金因其纯资金性质的交易特质,与股票、基金、外汇等交易类产品一样属于投资领域产品,一般不涉及提取实物(部分公司提供等价黄金实物提取业务)。

收藏还是投资

岁末黄金市场产品众多,各种工艺精湛、制作精美的龙年贺岁产品更成为人们关注的热点。对于购买者来说,首先要目的明确,是投资还是收藏?一般来说,越是设计精美的金条、金币、金饰品所需的工艺成本越高,在黄金市场价之外产生的“溢价”也较高,不少贺岁

纪念金条的“溢价”达到20元/克至30元/克,此类产品笔者认为更适合作为收藏对象。当然也有一些“溢价”较低的金条,能够满足购买者收藏与保值投资的双重需求,如农业银行的“龙腾盛世”贺岁金条、“传世之宝”系列纪念金,其在普通投资金条市场价基础上的“溢价”约为5元/克。

其次需要明确实物金条的流通渠道与保存方式。目前,市场上黄金实物销售的商家鱼龙混杂,含金量良莠不齐,金价存在偏差,购买者在选择购买对象时要多加关注。笔者推荐消费者可更多地选择像银行、正规黄金公司等权威、知名机构进行购买,即俗称的“官金”,能够最大程度地保证黄金的含金量以及重量。同时,消费者还需了解购买机构是否提供回购渠道和回购服务,是否回购其他品牌的黄金产品等信息,便于购买后流通。如农行“传世之宝”黄金系列产品即具有回购功能,购买者只需保管好购买时的发票和产品证书,即可按一定手续与回购价交农行回购。而偏向于实物黄金投资的消费者则更需要考虑所购买的黄金产品是否收藏特质偏重,由于一些纪念版黄金产品的艺术性较高,工艺成本较大,但黄金回购时一般只按黄金市价处理,过高的工艺“溢价”容易成为购买者的差价损失。而对于投资量较大的实物黄金消费者,可考虑使用银行保险箱予以贮藏,方便安全。

投资方式需谨慎

在确定投资目的后,购买者应根据自身情况对投资方式慎重选择、量力而行。普遍而言,实物黄金主要以保值为目的,因其占用资金量较大、变现慢、变现手续较繁

琐等原因,适合收藏保值或长期投资且门槛较高;而“纸黄金”类的单证式黄金投资产品则因其免去了保管费、加工费等费用,故其购买价格更具竞争力,同时由于不受实物重量限制,购买自由度更高。如农业银行的“存金通”业务,用户只需要在普通持有的农行借记卡上开立贵金属账户,即可通过该账户按农行实时贵金属报价进行投资交易,且交易起点和交易递增单位仅为1克,门槛低,交易灵活,更可在需要时提取“传世之宝”系列黄金实物,适合一般投资者选择;保证金杠杆类黄金投资产品因其杠杆放大作用,虽然收益诱人但风险也相对较大,更适合专业投资人士选择,对于该类产品笔者建议投资者一定要选择合法、正规的投资平台进行交易,使自己的投资得到法律保护。

岁末年初是举家团圆、喜庆休闲的时候,对于有部分闲置资金,有稳健投资需求的投资人,如农行“存金通”一类的单证式黄金产品是不错理财选择。如果不愿意时常关注黄金行情变化,那么实物黄金则可以满足消费者长期投资、收藏保值的需求。外汇投资者同样可以将黄金作为一种避险的对冲工具进行选择,获得更稳健的理财组合。

新年前后是传统的黄金需求旺季,从长期来看,黄金价格仍存在上涨空间。笔者认为,对于普通投资者来说,可以通过非保证金类黄金产品来完善个人的投资组合,通过其保值性、避险性、长期收益性使自己的投资组合更稳健。笔者提醒黄金产品在投资组合中的比例应尽量控制在5%到10%,可以避免受到短期波动风险的影响。

(文章内容仅供参考,不作为投资标准)